
Софийски университет „Св. Климент Охридски“ съвместно с
Шуменски Университет „Епископ Константин Преславски“ и
Югозападен университет „Неофит Рилски“  
разкрива нова магистърска програма 

ТЕХНОЛОГИИ ЗА ОБУЧЕНИЕ В
ПРОФИЛИРАНА ПОДГОТОВКА ПО ИТ
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 2022/2023
академична

учебна година

Програмата ще бъде част от специалностите 
във Факултет по математика и информатика. 
Студентите ще се обучават в редовна форма в 
продължение на два семестъра.
Приемът ще се осъществява чрез събеседване, 
което ще се проведе на 14.09.2022 г.
(за държавна поръчка) или по документи
(за платено обучение).
Документи за кандидатстване се подават        
от 13.06.2022 г. до 12.09.2022 г.
Таксата за платено обучение е 1075 лв.
За повече информация следете страниците на 
МОДЕРН-А и Факултетa по математика и 
информатика на СУ.



Магистърската програма е предназначена за кандидати с 
придобита професионална квалификация “Учител по информа-
тика” или “Учител по информационни технологии”.

Целта на програмата е да изгради висококвалифицирани 
педагогически кадри, които да преподават информационни  
технологии в профилирана подготовка. 

В резултат на обучението, студентите ще: 

•  прилагат  новостите в областта на ИТ в профилираното 
обучение по ИТ във втора гимназиална степен;

• прилагат ефективно в практиката съвременни методи и 
технологични средства за обучение по ИТ;

• отразяват своевременно промените в учебните стандар-
ти и програми;

• адаптират учебното съдържание в профилираната подго-
товка в съответствие с динамично развиващите се тех-
нологии;

• участват в научни разработки и реализират собствени 
емпирични изследвания  на терен в областта на профили-
раното обучение по ИТ.

Програмата включва обучение, насочено към съдържателна-
та компонента на задължителните модули от учебните про-
грами за профилирана подготовка по информационни техноло-
гии и частично по информатика в средното училище, както и 
към съвременни и иновативни методи за преподаването им. 
Съобразена е с най-новите тенденции и изисквания за препо-
даване в тази  област.   

За повече информация заповядайте на:
Деня на отворени врати – 13.07.2022 г., в сградата на ФМИ!
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Дейностите по създаването на програмата се осъщест-
вяват с подкрепата на проект BG05M2OP001-2.016-0018 
„МОДЕРН-А: МОДЕРНизация в партньорство чрез дигита-
лизация на Академичната eкосистема“, финансиран от 
Оперативна програма „Наука и образование за интелиген-
тен растеж“ в частта й за модернизация за висшето 
образование, съфинансирана от ЕС чрез Европейските 
структурни и инвестиционни фондове.


